



HGK_COR
AKCELERATOR

Hrvatska poduzeća i COVID 19



INA d.d.

INA Dezinol u prodaji na 300 maloprodajnih mjesta

Nakon što su zaposlenici INA MAZIVA, članice INA Grupe, u samo nekoliko dana proizveli deficitarni proizvod na tržištu, danas se dezinficijens za površine INA Dezinol nalazi u ponudi na ukupno 300 Ininih maloprodajnih mjesta. S obzirom na trenutačnu situaciju s koronavirusom, kompanija je dio proizvoda, ukupno 720 litara dezinficijensa, donirala Stožeru civilne zaštite Republike Hrvatske. Proizvod je primarno razvijen za interne potrebe kompanije, za dezinfekciju površina na maloprodajnim mjestima te unutrašnjost kabina vozila.

@: <https://www.ina.hr/ina-dezinol-u-prodaji-na-300-maloprodajnih-mjesta/>

Varteks d.d.

Ubrzano proizvodimo zaštitne maske za donaciju

Varteks d.d. počeo je s ubrzanom proizvodnjom zaštitnih maski koje će donirati Stožeru civilne zaštite i Ministarstvu unutarnjih poslova Republike Hrvatske.

Varteks će donirati ukupno 50.000 komada zaštitnih maski Stožeru civilne zaštite i 20.000 komada Ministarstvu unutarnjih poslova Republike Hrvatske. Cilj je pridonijeti u najvećoj mogućoj mjeri sprječavanju širenja zaraze virusom COVID-19.

@: <https://www.varteks.com/novost/ubrzano-proizvodimo-zastitne-maske-za-donaciju/>



Sladorana d.o.o.

Rafinirani etilni alkohol

Zbog pandemije koronavirusom u Sladorani je ponovno pokrenuta proizvodnja etilnog alkohola.

Rafinirani etilni alkohol proizveden izmelase šećerne repe i melase šećerne trske u procesu kontinuirane alkoholne fermentacije (bistra, bezbojna tekućina karakterističnog okusa i mirisa, bez prisutnosti stranih okusa i mirisa).

@: <https://www.poslovni.hr/hrvatska/u-sladorani-sutra-krece-proizvodnja-alkohola-nasli-radnike-i-kvasac-4221244>

<https://www.sladorana.hr/hr/proizvodi/rafinirani-etilni-alkohol.html>



NEDA Senj

Uz proizvodnju pamučnog rublja tvrtka Neda je radi COVID-a 19 krenula i sa proizvodnjom maski za lice.

@: <https://www.neda-senj.hr/kategorija-proizvoda/maska-za-lice/>





Galeb d.d.

Radi COVID-a 19, tvrtka Galeb je uz svoj asortiman proizvoda krenula i sa proizvodnjom maski za lice.

@: <http://galeb.hr/obavijest-kupcima-o-narudzbi-zastitnih-maski/>



Oikon d.o.o.

Zaorimo hrvatska polja

Uvoz potrebnih prehrambenih proizvoda u Hrvatskoj iznosi više od 50 posto. U svjetlu očekivanih problema u nadolazećoj ekonomskoj krizi, poput smetnji u distribucijskim lancima, nemogućnosti da se zbog društvene distanciranosti poljoprivredni proizvodi prikupe i obrade, problema koji se očekuju u skladištenju proizvoda, tvrtka Oikon d.o.o. je pokrenula inicijativu pod nazivom „Zaorimo hrvatska polja!“.

Cilj inicijative je identificirati potencijal poljoprivrednih površina u RH koje bi se u razmjerno kratkom roku mogle početi obrađivati ili koristiti za proizvodnju hrane. Kao prvi korak napravljena je preliminarna prostorna analiza potencijala poljoprivrednih površina, te je identificirano preko 400.000 ha nekorištenog poljoprivrednog zemljišta. Nekorišteno je sve ono zemljište koje se može koristiti za poljoprivrednu namjenu, a u zarastanju je ili se ne koristi.

@: <https://oikon.hr/hr/pokrenuta-inicijativa-zaorimo-hrvatska-polja/>

OTP banka

OTP banka d.d. donirala je dodatnih 1,4 milijuna kuna bolnicama u raznim krajevima Hrvatske, za pomoć u suočavanju s izvanrednim mjerama u borbi protiv Covid-19 virusa. Donacijom od po 200 tisuća kuna općim bolnicama u Zadru, Šibeniku, Splitu, Dubrovniku, Osijeku, Sisku i Puli nastoji se pomoći svim zdravstvenim djelatnicima i bolnicama u nabavci nužnih materijala i opreme.

OTP banka neposredno nakon potresa koji je zadesio Zagreb donirala je KBC Zagreb te KBC Sestre milosrdnice s 1,5 milijuna kuna za pomoć u sanaciji nastale štete i što bržem osposobljavanju prostora navedenih centara za nastavak neometanog rada.

@: <https://www.otpbanka.hr/hr/otp-banka-donira-jos-14-milijuna-kuna-bolnicama-diljem-hrvatske?menu=dop>

Zajednica tehničke kulture Grada Osijeka

Izrada i donacija zaštitnih vizira za djelatnike KBC-a Osijek

Potaknuti krizom prouzročenom koronavirusom te posljedičnim nedostatkom zaštitne opreme, Zajednica tehničke kulture Grada Osijeka solidarizirala se sa zdravstvenim djelatnicima KBC-a Osijek i uključila u akciju izrade zaštitnih vizira. Grad Osijek uključio se u ovu hvalevrijednu inicijativu sa donacijom od 25 tisuća kuna. Zajednica će, u suradnji sa svima onima koji rade na izradi vizira, iskoristiti za izradu oko tisuću vizira te ih dodijeliti Kliničkom bolničkom centru.

@:<https://www.osijek.hr/izradivat-ce-i-donirati-zastitne-vizire-za-djelatnike-kbc-a-osijek/>



Podravka d.d.

Podravka je donirala osam tisuća komada zaštitnih maski i deset tisuća komada zaštitnih rukavica za potrebe bolničkog osoblja i pripadnike civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije i Gradu Koprivnici.

@: <https://www.podravka.hr/kompanija/mediji/vijesti/vrijedna-donacija-podravke-stozeru-civilne-zastite-koprivnicko-krizevacke-zupanije-i-gradu-koprivnici/>





HGK_COR
AKCELERATOR

Imunološki zavod d.d.

U borbi protiv koronavirusa pomaže i Imunološki zavod, koji izrađuje podloge za brisove kako bi se što više ljudi moglo testirati.

@: <https://dnevnik.hr/vijesti/koronavirus/zasto-je-bitan-imunoloski-zavod-da-imamo-kontinuiranu-proizvodnju-hrvatska-bi-u-vrlo-kratko-vrijeme-mogla-napraviti-i-prvu-specificnu-terapiju-za-novi-virus---600822.html>



Calzedonia Croatia d.o.o.

U Calzedoniji su 'prenamjenili' neke od svojih pogona te će biti u mogućnosti proizvoditi zaštitne maskice i zaštitna odijela prijeko potrebna u ovoj korona-krizi. Zahvaljujući kupnji posebnih strojeva, u ponedjeljak, 23. ožujka, tvrtka je preusmjerila neke od svojih postrojenja u Italiji i Hrvatskoj na proizvodnju maski i zaštitnih odjela koja će se donirati.

@: <https://varazdinski.net.hr/vijesti/gospodarstvo/3671137/proizvodnja-ide-dalje-calzedonia-grupa-radit-ce-zastitne-maske-i-odijela/>



Alutech

Centar kompetencija AluTech uključio se je u proizvodnju zaštitnih vizira za potrebe medicinskih djelatnika u borbi sa virusom covid19. Nosači za vizire printaju se na 3D printeru Stratasys Objet 30 Prime u polyjet tehnologiji.

@: <http://alutech.hr/novosti/proizvodnja-zastitnih-vizira-za-potrebe-medicinskih-djelatnika-u-borbi-sa-virusom-covid19>



Poduzetnički inkubator Osvit

Dosada je Poduzetnički inkubator sa suradnicima isporučio ukupno 213 komada zaštitnih vizira. Sa ukupno 66 zaštitnih vizira u potpunosti je pokriven Donji Miholjac, prvenstveno Dom zdravlja sa svim vanjskim suradnicima te ekipa Hitne medicinske pomoći iz Donjeg Miholjca te obje ljekarne u Donjem Miholjcu. Osim Donjeg Miholjca i KBC Osijek, Poduzetnički inkubator Osvit je imao i isporuku od 50 zaštitnih vizira u Dom zdravlja Valpovo, čime su u potpunosti pokriveni svi timovi koji rade u COVID ambulanti u Đurđenovcu, koja je nadležna i za područje Donjeg Miholjca. Jedna narudžba od 30 komada isporučena je u Policijsku postaju Donji Miholjac, a jedna isporuka je čak išla put Virovitice te još jedna u Osijek.

@: <https://www.osvit.biz/presjek-dosadasnje-proizvodnje-zastitnih-vizira-240613/>

3DTech

Inovatori iz 3DTech-a uočili su glavni razlog povećanja stope smrtnosti u Italiji – nedostatak Venturijevih cijevi za respiratore. Budući da su spomenute cijevi potrošni medicinski material, mladi su poduzetnici preko društvenih mreža i ostalih komunikacijskih kanala krenuli s apelom usmjerenim na domaće i strane državne institucije te opću javnost.

@: <https://www.fashion.hr/lifestyle/3dtech-kreativni-zagrebacki-startup-u-borbi-protiv-koronavirusa-141590.aspx>



Agilos IT d.o.o.

Razvijena aplikacija koja educira i predviđa razvoj situacije vezane uz koronavirus.

Tvrtka Agilos IT je izvukla parametre na temelju kojih procjenjen omjer potvrđenih naspram stvarnih slučajevima zaraze te je napravljen model širenja virusa. Važno je napomenuti da, s povećanjem broja kontakata vjerojatnost izloženosti virusu eksponencijalno raste. To je i glavna poruka ovog algoritma – smanjiti broj kontakata i držati se preporuka. Uz aplikaciju je dodana i anketu za izračun vjerojatnosti da imate virus koja nije ikakav službeni podatak, već služi kao ilustracija o tome koliko je važno slijediti upute i ponašati se odgovorno! Na stranici <https://www.covid-19-moja-vjerojatnost-izracun.com/> i vi možete ispuniti svoj test vjerojatnosti zaraženosti.

@: <https://www.agilos-it.com/covid19/index.php?r=covid#>



Hero Factory

Vrijedni stručnjaci iz Hero Factoryja odlučili su pomoći u rješavanju momentalne zahtjevne situacije razvijanjem chatbota, računalnog programa dizajniranog za komunikaciju s ljudima kako bi smanjili veliko opterećenje službenih telefonskih linija i bolničkih kapaciteta i omogućili uštedu vremena svim zdravstvenim djelatnicima koji hrabro i naporno rade za nas.

Uz podršku ZICER-a i HZJZ-a, ekstremno smo brzo osmislili i razvili taj alat koji se od danas može koristiti na [Messengeru HZJZ-a](#).

@: <http://www.varazdin-express.com.hr/index.php/novosti/varazdin/chatbot-krece-u-borbu-protiv-covid-19-virusa>



VeeMee

Kako bi nam nabava hrane bila jednostavnija u ovo vrijeme zatvorenih tržnica i preporuka za ostankom doma, rješenje ima u ZICER-u inkubirani startup [VeeMee](#). Riječ je o digitalnoj platformi koja okuplja više od 1300 poljoprivrednih gospodarstava koja nude kompletan spektar domaćih proizvoda - od voća i povrća, mlijeka, mliječnih proizvoda i mesa pa sve do presadnica. Kao odgovor na trenutačnu situaciju, VeeMee je na svojoj stranici razvio tzv. Digitalnu tržnicu. Ovakva tržnica povezuje kupce s proizvođačima. Kako bismo olakšali i ubrzali korištenje VeeMee platforme za kupce, kontakti su kategorizirani po županijama i vrstama proizvoda.

@: <https://gospodarski.hr/vijesti/ponudite-svoje-proizvode-na-digitalnoj-trznici/>

Online tržnice Grada Zagreba

Riječ je o virtualnoj tržnici na kojoj će svoje proizvode nuditi obiteljska poljoprivredna gospodarstva i obrtnici s područja Zagreba i okolice. Cilj te platforme koja će povezati proizvođače i kupce jest promicati upravo lokalne proizvođače jer na njihovo poslovanje izravno utječu mjere ograničenja uzrokovane epidemijom koronavirusa

@: <https://online.trznice-zg.hr/>

